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Этап № 2. Развитие Системы в части функционала первой группы задач


ПОЛЬЗОВАТЕЛЬСКАЯ ИНСТРУКЦИЯ

Задача
1.5. Механизм. Доверенные врачи

   На  2  листах
  
 
 
 
 










  г. Тюмень
2023 г.


	
ООО «1С-Медицина-Регион».
Контракт №  17/23 от 27.03.2023 года на выполнение работ по развитию (модернизации) Государственной информационной системы управления ресурсами медицинских организаций Тюменской области. Этап № 2. Развитие Системы  в части функционала первой группы задач.


[bookmark: _Toc98836829]1 Основание разработки инструкции
[bookmark: _p9we76vt0l7w]	Основанием для разработки данного документа является Контракт №  017/23 от 27.03.2023  года на выполнение работ по развитию (модернизации) Государственной информационной системы управления ресурсами медицинских организаций Тюменской области, п.2.2.2 Мероприятие «Разработка функционала Системы и проведение испытаний», Этап № 2 «Развитие Системы  в части функционала первой группы задач.
[bookmark: _Toc98836830]2 Пользовательская настройка Системы
Под правами «Ответственный за настройку доступа к конфиденциальной информации» добавить в спец. МО доверенных врачей для доступа к документам.
[bookmark: _3zck877cjeog][bookmark: _Toc98836831]3 Пользовательская инструкция
Под правами «Врач амбулатории, СМП»/ «Доктора»/ «Врач дневного стационара (тмб)» войти в систему. В подсистеме «Рабочий стол» открыть обработку «АРМ эксперта». Выбрать пациента, выбрать период запроса документов. В перечне медицинских организаций выбрать спец.МО, в которой врач настроен как доверенный. 
[bookmark: _GoBack]Результат – документы из спец.МО за период получены без необходимости оформления запроса в спец. МО, в том числе и «Контрольная карта случая лечения туберкулеза по I – V режимам химиотерапии», лист суицидоопасности, необходимые лабораторные исследования и протоколы (амбулатория/стационар).
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