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Этап № 2. Развитие Системы в части функционала первой группы задач


ПОЛЬЗОВАТЕЛЬСКАЯ ИНСТРУКЦИЯ

Задачи 5.4 «Коронавирус. Дистанционное взаимодействие (укомплектованность)»
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ООО «1С-Медицина-Регион».
Контракт №  17/23 от 27.03.2023 года на выполнение работ по развитию (модернизации) Государственной информационной системы управления ресурсами медицинских организаций Тюменской области. Этап № 2. Развитие Системы  в части функционала первой группы задач.


[bookmark: _Toc98836829]1 Основание разработки инструкции
[bookmark: _p9we76vt0l7w]	Основанием для разработки данного документа является Контракт №  017/23 от 27.03.2023  года на выполнение работ по развитию (модернизации) Государственной информационной системы управления ресурсами медицинских организаций Тюменской области, п.2.2.2 Мероприятие «Разработка функционала Системы и проведение испытаний», Этап № 2 «Развитие Системы  в части функционала первой группы задач.
[bookmark: _Toc98836830]2 Пользовательская настройка Системы
От пользователя никаких настроек системы не требуется.
[bookmark: _3zck877cjeog][bookmark: _Toc98836831]3 Пользовательская инструкция
Для формирования отчета необходимо в центральной базе перейти в подсистему «Статистика», выбрать пункт меню «Дополнительные отчеты и обработки», в списке отчетов найти «Коронавирус. Дистанционное взаимодействие (укомплектованность)» и кликнуть мышкой. Откроется форма выбранного отчета. 
На форме отчета выбрать период формирования, нажать кнопку «Сформировать». В табличной части сформируются данные отчета. 
[bookmark: _GoBack]В табличной части отчета реализована фильтрация данных. Для этого правой кнопкой мыши нужно нажать на необходимый параметр (значение) и в выпадающем списке выбрать пункт добавить в отбор. В табличной части отобразятся данные, соответствующие выбранному параметру (значению). 
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